



ДВАНАЕСТ ГОДИНА ПРОПАДАЊА РАКОВИЦЕ

Поштовани грађани,

Локални избори који ће бити одржани 11. маја ове године прилика су да на бирачким местима дате оцену рада садашње локалне власти у Раковици коју од 1996. године врше ДС, ДСС, Г17 Плус, ПСС, НС и СПО а од 2004. године придружио им се и СПС. Српска радикална странка је једина опозиција овој владајућој политички шароликој дружини. У њиховим страначким програмима скоро све је различито, а једино заједничко им је жеља за фотељом из које ће вршити власт, док су стварни интереси грађана занемарени. Бавећи се сами собом, за њих су приоритети Раковице увек били на другом месту. Српска радикална странка зна да више нико не може обмањивати народ лажним обећањима о благостању и бољем животу, а они сваким даном живе све теже.

Некада моћни индустријски капацитети Раковице делом су уништени, делом распродати, а делом опљачкани што је још више повећало незапосленост, социјалне турбуленције и социјалну беду. У међувремену такозвана демократска власт у Раковици огромна средства пореских обвезника потрошила је за кречење зграде општине. Из године у

годину десетине милиона преношени су као „неутрошена средства” што говори да ова власт, која мора да оде, није имала никакве развојне програме за Раковицу, а сада смо уверени да немају ни способне кадрове. Због тога није ни дошло до обећане експанзије развоја малих и средњих предузећа, смањења незапослености, изградње станова и свега што је громогласно обећавано. Пред сваке изборе те „демократе” поставе неке скеле као да нешто раде или асфалтирају улицу, а одмах после гласања све стаје и чека наставак до следећих избора.

У последњих неколико година Раковица је унакажена урбанистичким хаосом и то највише на штету чисте животне средине и зелених површина. Приче о екологији служе само као декор дневног реда скупштинског заседања којим се кити владајућа већина, иако у том погледу до сада, буквално, није учињено ништа.

Обећавали су да ће у потпуности легализовати дивљу градњу, а до сада у новоизграђена насеља нису ни крочили. Само ретки појединци који су блиски власти, успели су да легализују своје објекте, што је показатељ цветања мита у корупције, иако је громогласно најављивано да ће они бити искорењени.

МИЉАКОВАЧКИ ИЗВОРИ

Смештено поред саме Миљаковачке шуме, праве зелене оазе у Раковици, са многобројним изворима, насеље Миљаковачки извори по свом положају, могли би да буду стециште разних културних збивања наше општине, па и шире. Међутим, немар локалне власти према овој месној заједници довео је до скоро хаотичног стања и крајње запуштености. Мало шта овде нормално функционише. Просторије месне заједнице су запуштене а неке издате у закуп. Тржни центар одавно је затворен. Постоје само киосци или мале продавнице. Потребна



Тржни центар опустео



Не постоје садржаји за младе

је адаптација обданишта "Изворчић", сређивање дечјих паркова и спортских терена. Не постоје прилазне стазе теренима код извора. Ограде у Улици Николе Мераковића и Вукасовићеве поломљене су и срушене. Пут према Миљаковцу 3 куда иде аутобус 48, неосветљен је. Нема стазе за шетње поред пута или клупа за одмор.

ДОМ ЗДРАВЉА

Раковички Дом здравља у Улици српских ударних бригада иако за већину грађана има релативно добре прилазе, ипак се то не може рећи кад су у питању веома стара, немоћна и инвалидна лица. Потребно је поставити рампе и стазе у одговарајућем нивоу и прилагодити прилазе и за горе поменуте категорије пацијената. Ситуацију отежава и аутобуско стајалиште са линије бр. 15, а грађани сматрају да би на коловозу требало поставити и "лежећег полицајца".

МИЉАКОВАЦ

Грађани Миљаковца незадовољни су понашањем локалне власти према овом насељу. Пред сваке изборе странке које сада врше власт у Раковици много су обећавале а ништа нису урадили. Многе улице, попут Борске, Богдана Жерајића, Стевана Опачића и друге немају комплетан тротоар. Насеље нема уличну расвету, контејнери се померају са једног места на друго јер немају граничнике. Многи грађани нарочито пензионери се жале што немају одговарајућу просторију за дружење. Сматрају да би се то могло обезбедити и адаптацијом зграде месне заједнице, али се власт по том питању не оглашава.

КОШУТЊАК

Месна заједница Кошутњак у Раковици, у самом подножју дедињске шуме требало би по својој уређености бар приближно да прати развој осталих делова централних зона Београда. Међутим, слика је далеко суморнија од очекивања у оном делу где се огледа учинак градских и општинских власти. Овде нема поште, банке, пијаца је мала, запуштена, тезге расклимане, санитарни чвор неуређен. Дечји вртић "Сретен Младеновић" у ул. Вукасовићевој нема довољно капацитета јер су на њега упућени родитељи двеју месних заједница Кошутњак и Канарево брдо. С тога они траже изградњу новог, већег дечјег вртића или бар адаптацију и проширење постојећег.

Неки делови ове месне заједнице, попут Бањички пут 2. део, нема канализације, уличне расвете, није урађен прикључак на главни пут, те је неопходна израда регулационог плана. Ово насеље наслања се на колектор од "Техногаса" до Топчидерске реке који је у последње време запуштен и постоји могућност загушења и изливања, а самим тим и угрожава животе људи. Ово насеље није адекватно повезано линијом



Дечја игралишта неуређена и без реквизита

градског саобраћаја, те станари од надлежних траже увођење нове линије. И објекат где су просторије месне заједнице, обична је дашчара који не може на задовољавајући начин да послужи својој намени, те је неопходно изнаћи могућност за изградњу нове зграде М. 3.. Такође је потребно уређење спортских терена у близини економске школе и уређење дечјег игралишта у Улици Пере Велимировића.

СУНЧАНИ БРЕГ

Иако је Бојан Милић председник општине Раковица пре више од годину дана обећао израду регулационог плана за насеља Миљаковац 3, Железовац и Сунчани брег, од свега тога за сада није ништа остварено. Грађани су збуњени и разочарани, а многи од њих кажу да више и неверују обећањима садашње локалне власти у Раковици и челницима странака владајуће коалиције. Оваква реакција грађана нормална је и очекивана. На почетку 21. века срамота је и понижење да немају уредну водоводну и канализациону мрежу, да немају редовно снабдевање електричном енергијом, па чак и да воду за пиће и личну хигијену носе у канистерима, иако је Раковица једна од десет централних општина Београда.



Уместо да их очисте, "демократе" уништавају фасаде графитима

БРАЋА ВЕЛИЧКОВИЋ

И поред обећања раковичке локалне власти да ће завршити гасификацију у овој месној заједници, то није урађено. Велики проблем ове месне заједнице представља недостатак канализационе мреже у Рибарчевој, уз пругу, па све до дома здравља. Јављају се отпадне воде, прљавштина и смрад. Грађани траже да се у Улици др. Миливоја Петровића обнови спортски центар "Рекорд" и реновирање обданишта "Димитрије Котуровић", као и реквизити за децу и осветљење у парку у Улици Ратка Јовановића, код ресторана "Премијер".



Обданиште

Напред, Раковице!



ПРАВНИ САВЕТ - стално радно тело Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица сваког уторка у месецу, за све грађане Раковице даје бесплатне правне савете. Састанци се могу заказати сваког радног дана од 17-20 часова.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР РАКОВИЦА**

Мишка Крањца 7

Тел. 3594-792

Радно време 10-13 и 17-20 часова

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ; Издање за Раковицу. Уредник издања Тешо Поповић. За штампу припремили Данијела Цветковић, Жељко Гаврић и Вера Вукосављевић. Компјутерска обрада и штампа "Бирографија" - Београд. Тираж 5.000.